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Az idő sebességének megfelelően vigyetek intenzivitást a saját természetetek és szanszkaráitok 
átalakításába. Használjátok a tudatotokat, hogy különböző típusú sugarakat adjatok a lelkeknek. 

Ma BapDada örül, hogy lát titeket, gyerekeket mindenhonnan, akik Isten szívtrónusán, a 
homlok trónján és a világ jövőbeli trónján ültök. Isten szívtrónusa csak értetek, 
Brahminokért van. Mindenki rendelkezik a homlok trónjával, de csak a Brahmin lelkek 
rendelkeznek Isten szívtrónusának a szerencséjével. Isten ezen szívtrónusa képessé tesz 
benneteket arra, hogy megkapjátok a világ trónját. Tehát, csak ti Brahminok vagytok 
olyan lelkek, akik rendelkeztek mindhárom trón jogával. Istennek ez a szívtrónusa olyan 
emelkedett. Azt nem lehet elérni semmilyen más korban. Isten trónjára is emlékeznek. Az 
odaadás ösvényén azokra emlékeznek és imádják őket a rózsafüzér gyöngyszemeiként, 
akik rendelkeznek Isten szívtrónusának a jogával. Rájuk úgy emlékeznek, mint a 
maroknyi a több millióból. Az emberek emelkedett érzésekkel, ilyen emelkedett 
látásmóddal nézik minden egyes gyöngyszemet. Ugye ti is mindannyian rendelkeztek 
ezzel a szellemi mámorral? Rendelkeztek azzal a szellemi mámorral, hogy rajtatok kívül 
senki más nem tudja megtapasztalni ezt a trónt? Ugyanakkor, számotokra Brahminok ez a 
születési jogotok. Ez a trón számotokra a virágfüzér a nyakatok körül. Rendelkeztek az 
Isten szívtrónusa egy jogával rendelkezni egy ilyen nagy mámorával? Állandóan 
rendelkeztek ezzel a mámorral és boldogsággal a tudatosságotokban? Ki vagyok én? 
Rendelkeztek ezzel a hittel és mámorral? 

BapDada örül, hogy látja a gyerekeket, akik rendelkeznek a három trón jogával: 
Csodálatos, emelkedett gyermekeim, akik rendelkeztek az összes joggal! Csodálatos! A 
gyerekek azt mondják: Csodálatos Baba! Csodálatos! Az Atya azt mondja: Csodálatos 
gyerekek! Csodálatos! Az Atya az ilyen gyermekek dicséretét énekeli. Tehát rendelkeztek 
annak a mámorával, hogy kik vagytok? Ti olyan mértékben fogtok rendelkezni azzal a 
mámorra, amilyen mértékben az a mámor és hit látható az arcotokon és a 
tevékenységeitekben. Azok, akik hittel rendelkeznek, biztosan rendelkeznek azzal a 
mámorral is. BapDada is azt akarja, hogy ti, gyerekek, mindannyian most adjátok át 
másoknak ezt a tapasztalatot az arcotokon és tevékenységeteken keresztül. Az emberek 
ezt elkezdték megtapasztalni a szavaitokon keresztül. Számukra ezen tapasztalat feladata 
most elkezdett teljesülni. Korábban az emberek csak meghallgattak titeket, azon 
elgondolkoztak és most elkezdték megtapasztalni nektek, Brahmin lelkek állapotának a 
hatását. Tehát, ellenőrizzétek önmagatokat: Az egész nap folyamán mennyi ideig 
maradok Isten szívtrónusán ülve? Ez a szívtrónus a világ királysága elérésének az alapja. 
Ezen szívtrónus alapján, és amennyi ideig rendelkeztek a szívtrónus jogával, annyi ideig 
fogjátok igényelni a jogot, hogy a jövő királyi családjában legyetek. Tehát ellenőrizzétek, 
attól az időtől kezdve, hogy egy Brahminná váltatok, mennyi ideig maradtatok ülve a 



szívtrónuson. Annak alapján fogtok a trónra ülni, sorszám szerint, de állandóan 
rendelkezni fogtok egy joggal, hogy a királyi családban legyetek. Ezt valaha is 
ellenőriztétek? Ugye nem jöttök le a szívtrónusról? Ellenőrizzétek a saját számlátokat, 
mert ennek alapján van az, hogy állandóan a királyi családba fogtok jönni. Ellenőrizzétek, 
hogy vajon néha elhagyjátok a trónt és a lábatokat a sárba teszitek? 63 születésen át 
rendelkeztetek a testi tudatosság sarába tenni a lábatokat szanszkarával. Az egyik a testi 
tudatosság és a másik a test egója. Bár a test egójának sara mélyebb, de a testi tudatosság 
is sár. Amikor egy személy meghal és a teste elég, az emberek azt mondják: „Hamu a 
hamuba, por a porba…” Tehát ellenőrizzétek, hogy a lábatok nem megy-e a sárba. Testi 
tudatossá válni azt jelenti, a lábatokat a sárba tenni. 

BapDada három trónt adott nektek, emelkedett lelkeknek, mert különösen szeretettek 
vagytok. Ti vagytok a régelvesztett és most megtalált gyerekek, és ti vagytok a szeretettek 
is. A különösen szeretett gyermekek mindig egy hintában, vagy egy ölben ülnek. Nem 
engedik meg nekik, hogy a lábukat a sárba tegyék. Tehát, BapDada olyan sok különböző 
típusú hintát adott azoknak, akik rendelkeznek mindhárom trón egy jogával. Néha 
hintázzatok a béke hintájában, néha hintázzatok a boldogság hintájában, és néha 
hintázzatok a szeretet hintájában. Csak tartsátok a lábatokat (az intellektusét) a trónon és 
a hintákon. Néhány gyermek megkérdezi: Hová fogunk menni a jövőben? Mivé fogunk 
válni? Az Atya azt mondja: Ellenőrizzétek, hogy vajon attól az időtől, hogy eljöttetek, a 
lábatok mennyi ideig volt a hintában vagy a trónon. Annak megfelelően lesztek a királyi 
családban a jövőben. Nem a királyi alattvalók része lesztek; a királyi család része lesztek. 
Így mindannyian kiszámolhatjátok ezt önmagatok számára. Ne másokat nézzetek. 
Számoljátok a saját számlátokat. Ti mindannyian mit akartok? A királyi családban, vagy 
dinasztiában maradni? Tehát, bármennyi idővel is rendelkezzetek most – mert a befejezés 
hirtelen fog megtörténni –, amíg a befejezés nem történtek meg, ha mostantól kezdve 
ellenőrzitek, minél hosszabb ideig maradtok az Atya ölében, a trónon és a hintákban, 
annyi ideig fogjátok igényelni a szerencséteket egy királyi családban. 

BapDada minden gyermeknek átadja a jogot, hogy a királyi családban maradjanak 
mindkét korban, a teljes 21 születésre, legyen az a napdinasztia, vagy a holddinasztia. 
Ugyanakkor, ez minden gyermektől egyénileg függ, hogy igénylik-e a jogukat. Ti 
szeretitek Brahma Atyát, és Brahma Atya is szeret titeket, gyerekeket. Brahma Atya 
titeket, gyerekeket magával szeretne látni a királyi családban. Mit gondoltok? Azok 
vagytok, akik Brahma Atyával fogtok élni a királyi családban, vagy csak egy rövid ideig 
lesztek akörül? Ugye nem kívántok messzire menni? Elmondták nektek, hogy az alap ez 
az átmeneti kor. BapDadának is olyan nagy a szeretete irántatok, gyerekek. Ugyanúgy, 
ahogy a jelenlegi időben azt mondjátok, hogy vele fogtok maradni és vele fogtok 
visszatérni, ebben a pillanatban Brahma Atya és a Brahminok együtt vannak, bár ő avyakt 
formában van, de veletek van. 



BapDada látta, hogy Maya még most sem hagy titeket, gyerekeket egyedül, mert nagyon 
szeret titeket. Manapság Maya két különleges módon veszi a lehetőségét. Két formában 
jön el: az egyik a haszontalan gondolatok, és a másik hogy néhány esetben ott van az a 
hullám, hogy azt gondoljátok, „Bármit tettem, bármit gondoltam, az volt helyes. Én sem 
vagyok kevesebb.” Ez a hullám szétterjed. Azt gondoljátok: „Egyedül nekem van 
igazam.” Ugyanakkor, azok, akik veletek kapcsolatban vannak és azok, akik eszközök, 
egyetértenek a gondolataitokkal? Másoktól is meg kell kapnotok ennek az igazolását. 
Ezek a haszontalan gondolatok elvesztegetik az időtöket. Ezért Baba a mindennapi 
Murliban átadja nektek a köpülés és a szolgálat elvégzésének napi házi feladatát. Ha 
köpültök, és miközben köpültök, abban elveszetté váltok, akkor ez a napi házi feladat az 
eszköz, hogy a tudatotokat elfoglaltan tartsátok. Ezért van az, hogy BapDada átadja 
nektek az erre való figyelés és köpülés napi házi feladatát, és hogy ebben váljatok 
elmerültté. Ugyanúgy, ahogy a gyerekek megkapják a házi feladatot, hogy az 
intellektusuk abban maradjon elfoglalt, minden nap a Murliban ott van a házi feladat a 
négy tantárgyért. Ott a házi feladat a tudatért, a szavaitokért, a figyelmetekért a 
tetteitekben és egy jelzés az isteniesség felé is. Ha elfoglaltak maradtok a házi 
feladatotokkal, akkor nincs margó a haszontalan gondolatok számára, hogy eljöjjenek. Ha 
folyamatosan alkalmazzátok ezt a módszert, a haszontalan gondolatok automatikusan 
búcsút fognak inteni, mert BapDada látta, hogy mindenki sorszám szerint fordít figyelmet 
az emlékezés zarándoklatára és figyeltek a szolgálatotokra is a szavakon keresztül. 
Ugyanakkor, most át kell alakítanotok a saját szanszkaráitokat és másokét is. Ez a 
természet és szanszkara, amire királyi módon úgy utaltok, azt mondva, hogy ilyen a 
természetetek, hogy nem az volt a szándékotok, de ilyen a természetetek, a dharnának ez 
a tárgya még most is feljön királyi formában. Tehát, BapDada átadja nektek ezt a jelzést: 
Bármi hiányozzon a dharnátokból, most arra fordítsatok különleges figyelmet. 

BapDada korábban is elmondta nektek, hogy a dharnában figyelmet kell fordítanotok erre 
a fő dharnára: Ha bármi történik, ellenőrizzétek, hogy vajon képesek vagytok kitenni a 
végső pontot egy másodperc alatt. Vagy ki akarjátok tenni a végső pontot, de helyette egy 
kérdőjelet alkalmaztok? Az nem a végső pont, mert csak a pont felét alkalmazzátok és az 
valamilyen más írásjellé változik. Ahogy tovább fejlődtök, olyan körülmények lesznek, 
hogy egy másodperc alatt ki kell tennetek a végső pontot. Abban az időben nem lesz még 
annyi időtök sem, hogy a kérdőjelet vagy a felkiáltó jelet a helyére tegyétek. Arra lesz 
szükség, hogy kitegyétek a végső pontot egy másodperc alatt. Erre a gyakorlatra hosszú 
időn át szükség van azt az időt megelőzően, mert csak akkor lesztek képesek arra, hogy 
győztesek legyetek abban az időben. A zűrzavarok idején megkapjátok a szanszkarák és 
természet vizsgáját és arra az időre ezt gyakoroljátok mostantól kezdve, mert csak a 
hosszú időn át tartó gyakorlat fog számotokra nagy segítséggé válni, ahogy tovább 
fejlődtök. 

Amikor BapDada amrit velakor körbe túrázik, ellenőrzi minden gyermek erőfeszítését, 



amit tesznek. A erőfeszítésetek mind a négy tantárgyban intenzív, vagy hétköznapi? Így 
Baba mit lát? Az idő sebességének megfelelően most arra van szükség, hogy intenzitást 
vigyetek az erőfeszítéseitekbe az összes időkre. BapDada átadja nektek a jelzést, hogy az 
idő nagy sebességgel közeledik. Ennek megfelelően most hozzatok átalakulást a 
gyakorlati természetetekben és szanszkaráitokban gyors sebességgel. 

BapDada most azt akarja látni, hogy ti gyerekek mindannyian egyenlővé válik. A célotok 
is biztosan az, hogy egyenlővé váljatok az Atyával. Ezért a legkönnyebb módszer, hogy 
kövessétek Brahma Atyát. Egyeztessetek vele. Bármilyen tettet hajtsatok végre, először is 
egyeztessétek vele, hasonlítsátok össze önmagatokat vele. Ezek Brahma Atya tettei, 
szavai és gondolatai is? Azt mondják: „Először gondolkodjatok, aztán cselekedjetek.” 
Először is azt mérlegeljétek a saját tudatotokban és aztán beszéljetek. Tehát, hallottátok, 
hogy BapDada most mit akar? Ti is ezt akarjátok. Amikor egy szívtől szívig tartó 
párbeszédet folytattok, BapDada sok nagyon édes dolgot hall. Nagyon jó dolgokról 
beszéltek nagy lelkesedéssel: „Mi ezt bemutatjuk, ezt megtesszük, ennek meg kell 
történnie!” Ti olyan gondolatokkal rendelkeztek, amik fel vannak töltve nagy 
lelkesedéssel, de abban az időben, amikor a tettekbe teszitek azokat, csak néhány kerül 
gyakorlati formába. Máskülönben BapDada kedveli az összes sok különböző tervet, amit 
elkészítettetek a szolgálatért. Mindenhol nagyon jó programok történnek. Bármit tegyetek 
a szavaitokon keresztül és sok különböző módszerrel, ti azokban sikeresek vagytok és 
BapDada is örül. Most az egyedüli dolog, amit ahhoz hozzá kell tennetek, hogy adjátok át 
a boldogság sugarait, a béke sugarait, az öröm sugarait, a szeretet sugarait sok léleknek a 
tudatotokon keresztül. Ezt a szolgálatot még végezzétek el egyidejűleg. Közületek sokan 
sok időt szántok a saját szanszkaráitok átalakítására és arra, hogy segítsetek másokat a 
szanszkaráik átalakításában. Most fordítsatok figyelmet arra, hogy átadjátok a lelkeknek a 
különböző sugarakat azzal, hogy a tudatotokon keresztül szolgáltok. Ahogy tovább 
fejlődtök, erre lesz nagy szükség. Továbbra is fordítsatok erre figyelmet. Azok a 
gyerekek, akik úgy gondolják, hogy elvégzik ezt a szolgálatot, emeljék fel a kezüket! 
Achcha. Gratuláció azoknak, akik ezt már megteszik. Azoknak, akik ezt nem teszik meg, 
meg kellene tenniük, mert, ahogy tovább fejlődtök, a körülmények olyanok lesznek, hogy 
nehéz lesz azok számára, akik beszélnek és azok számára, akik meghallgatják, hogy 
együtt legyenek. Ezért szívjátok önmagatokba a szolgálat mindkét típusa elvégzésének 
szokását mostantól kezdve, amennyire csak lehetséges. Ha a tudatotok elfoglalt marad, 
akkor könnyű lesz „Manmanabhav”-nak lenni. Amikor a tudatotok elfoglalt marad, 
segítséget kaptok a szanszkaráitok és a természetetek könnyű átalakításában. 

Ez ma különösen a dupla külföldiekkel való találkozó napja. BapDada örül. „Csodálatos 
duplakülföldiek, csodálatos!” BapDada örül, hogy ti, duplakülföldi gyerekek eszközök 
vagytok a gyerekekért az előző ciklusból, akik rejtettek voltak a világ különböző 
sarkaiban és eszközök vagytok a szolgálatért. BapDada hallotta, hogy mindannyian 
terveket készítetek, hogy elérjétek azokat a különböző területeket, falvakat és városokat, 



amiket még nem értetek el. Ezért gratuláció! Gratuláció! Máskülönben, amikor a 
befejezés megtörténik, és a szituációk megváltoznak, akkor ti mindannyian, legyen ez 
Bharatban vagy külföldön, sok-sok-sok panaszt fogtok kapni, mint: „A mi Atyánk eljött 
és még el sem mondtátok nekünk! Legalább át kellett volna adnotok nekünk az üzenetet!” 
Sok panaszt fogtok kapni. Ezért van az, hogy ezt most megteszitek. Még több erőfeszítést 
kell tennetek, hogy biztosak legyetek abban, hogy semmilyen sarok nem marad ki. 
BapDada örül, hogy látja az erőfeszítést, amit a duplakülföldi gyermekek és a gyerekek 
erről a földről megtesznek. Nagyon-nagyon elégedett. Miért? Miért elégedett? Most 
terveket készítetek ezen a földön és külföldön és így BapDada elégedett; nem számít, 
milyen módon, ennek az üzenetnek el kell érnie mindenkit. Valójában ez a tudomány 
nagyon sokat segít benneteket, mindannyitokat ebben az időben. Napról-napra több és 
több új lehetőség fog felmerülni. Tehát, váljatok szabaddá az akadályoktól és 
folyamatosan használjátok azokat. Bárhol tartsatok találkozókat a szolgálat növeléséért, 
BapDada hallja azokat és boldog, hogy a gyerekek intellektusa most teljes körűen 
működik és használjátok az eszközöket a szolgálatért. Bármilyen terveket is készítsetek, 
Bapdada hallja azokat, mert körbetúrázik. Bárhol tartsatok találkozókat, legyen az 
Delhiben, ezen a földön, más városokban vagy akár külföldön, bárhol legyenek 
találkozóitok, BapDada hall mindent. BapDada rendelkezik az összes eszközzel. 
BapDada mit ad mindannyitoknak ezért, akik eljöttetek az összes különböző külföldi 
országból? Ő sok-sok szeretet ad. Most egyszerűen arra van szükségetek, hogy abba még 
több intenzitást vigyetek. Továbbra is tegyétek a terveket a gyakorlati formába új 
dolgokkal. Nézzétek, hogy az összes találmány hogyan merült fel csak néhány évvel azt 
megelőzően, hogy a ti yagjátok megalapításra került. A tudomány is segít benneteket a 
szolgálatotokban. Vegyétek annak a nagy hasznát; az számotokra merült fel. Nézzétek 
meg, hogyan merülnek fel új találmányok napról-napra. Ez a dráma segít benneteket. A 
lehetőségek átadják nektek az együttműködésüket. Achcha. 

Ugye állandóan boldogok vagytok? Állandóan boldogok vagytok? Azok, akik állandóan 
boldogok, emeljék fel a kezüket! Állandóan boldogok? Akkor is boldogok vagytok, ha 
valamilyen szituáció történik? Szituációk biztosan jönnek; tehát, akkor is boldogok 
maradtok? Valóban? Akkor emeljétek magasra a kezeteket! Ti köszöntitek ezeket, ugye? 
Nem féltek, köszöntitek azokat. Azok tesznek benneteket tapasztalattá. Ezek az 
akadályok növelik a tapasztalatotok hatalmát. Ne mondjátok azt: „Maya eljött, Maya 
eljött!” Az csak egy vizsga. Azzal, hogy azt mondjátok, Maya, Maya, képessé teszitek 
Mayát arra, hogy még közelebb jöjjön. Az csak egy vizsga. Most ismeritek Mayát; már 
hosszú évek óta ismeritek őt. Mi Maya? Ezért ne féljetek Mayától. Tekintsétek azt egy 
vizsgának és boldogan tegyétek le a vizsgát és haladjatok előre a tapasztalatotok 
osztályában. Előre kell haladnotok ebben az osztályban, ne legyetek zavarodottak: „Mit 
kellene tennem? Hogyan kellene ezt megtennem? Mit? Hogyan? stb.” A Brahminok 
kötelessége nem az, hogy ezeken a kérdéseken gondolkozzanak. Trikaldarshik vagytok, 
így nem rendelkezhettek olyan kérdésekkel, mint „Mit? Hogyan? Miért?”, stb. A vizsga 



megtörtént és ti előrehaladtatok a saját tapasztalatotok osztályában. Boldogok vagytok. 
Tapasztaltak vagytok és folyamatosan azzá fogtok válni. Achcha. 

Az összes levél, telefonhívás, a szeretet és emlékezés üzenetei, amiket elküldtetek 
BapDadának, legyen az szeretet vagy emlékezés, szolgálati hírek, vagy az erőfeszítéseitek 
hírei, amiket tettetek a tudatotokban, BapDada mindannyitokat, gyerekek a szemeibe és a 
tudatába ültet és átadja nektek a boldogság, a béke és öröm sugarait. Még akkor, ha 
közületek néhányan nem küldték el ezeket Babának, de ott volt a gondolat a szívetekben, 
az a gondolat is elérte az Atyát. 

Minden gyermeknek mindenhol, akik megőrzik a bátorságot és megkapják az Atya 
segítségét, BapDada átadja a szeretetet és emlékezést a legédesebb gyermekeknek. Ebben 
az évben készítsetek terveket önmagatokért, a centrumért, a lelkekért a világban, hogy 
minden lélek megkapja az erőt és a szolgálat gyümölcsét. Minden gyermek mindenhol, 
különösen fogadjátok el a szeretetet és az emlékezését a szívből. Om Shanti. 
Áldás: Legyetek egyszerűek és váljatok egy példává és nyilvánítsátok ki a 

nagyszerűségeteket az egyszerűségetekből. 
Amikor valami egyszerű és világos, az biztosan vonz titeket. Ugyanígy, a 
tudatotok gondolataiban, a kapcsolataitokban, az ismeretségeitekben és az 
életmódotokban, amikor egyszerűek és világosak vagytok, egy példává 
váltok és automatikusan magatok felé vonzotok másokat. Az egyszerű azt 
jelenti, hétköznapi. A nagyság megnyilvánul a hétköznapiságon keresztül. 
Azok, akik nem hétköznapiak, vagyis nem egyszerűek, egy problémává 
válnak. 

Slogen: Amikor a szívetekből mondjátok: „Babám”, akkor a szemeitek, amiket 
Maya becsukott és így öntudatlanná tett titeket, ki fognak nyílni. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Ahhoz, hogy állandóan vidámak maradjatok, legyetek könnyű természetűek és 
toleránsak. 

Az egyik pillanatban gyertek a hangba, a következő pillanatban menjetek túl a hangon. 
Minél egyszerűbbé és könnyebbé válik ez a gyakorlat, annál közelebbinek fog tűnni a 
tökéletességetek állapota. A tökéletességetek állapota jele az, hogy az erőfeszítéseitek 
könnyűek és egyszerűek lesznek. Az emlékezés zarándoklata és a szolgálat, mindkettő 
benne van a könnyű erőfeszítésben. Amikor mindkettőt egyszerűnek és könnyűnek 
tapasztaljátok, megérthetitek, hogy hamarosan eléritek a tökéletességetek állapotát. 


